
เพศของท่าน (ผู้ตอบแบบสอบถาม)

คำตอบ 15 ข้ อ

อายุของท่าน (ผู้ตอบแบบสอบถาม)

คำตอบ 15 ข้ อ

ระดับการศึกษาของท่าน (ผู้ตอบแบบสอบถาม)

คำตอบ 15 ข้ อ

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ

1.การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด

คำตอบ 15 ข้ อ

แบบสำรวจประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อ

การให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล          

 บ่อกระดาน ปีงบประมาณ 2564
การตอบกลับ 15 รายการ

คัดลอก
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20%

26.7%
13.3%

33.3%

คัดลอก

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (13.3%)

4 (26.7%)

5 (33.3%)

4 (26.7%)



2.ความรวดเร็วในการให้บริการ

คำตอบ 15 ข้ อ

3.การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการบริการ

คำตอบ 15 ข้ อ

4.การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้

คำตอบ 15 ข้ อ

5.การให้บริการตามลำดับก่อน-หลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน

คำตอบ 15 ข้ อ
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6.ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ

คำตอบ 15 ข้ อ

7.ความเหมาะสมในการแต่งกายของเจ้าหน้าที่

คำตอบ 15 ข้ อ

8.ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้คำ
แนะนำได้ เป็นต้น

คำตอบ 15 ข้ อ

9.ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หาผล
ประโยชน์ในทางมิชอบ

คำตอบ 15 ข้ อ
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10.การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ

คำตอบ 15 ข้ อ

11.ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ

คำตอบ 15 ข้ อ

12.จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสม เข้าถึงได้สะดวก

คำตอบ 15 ข้ อ

13.ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม หนังสือพิมพ์

คำตอบ 15 ข้ อ
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14.ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ

คำตอบ 15 ข้ อ

15ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการใน "ภาพรวม" อยู่ในระดับใด

คำตอบ 15 ข้ อ

ข้อคิดเห็นอื่นๆ

โปรดพิมพ์เรื่องที่ท่านต้องการเสนอแนะเพิ่มเติม

คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว
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 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1LH_b2cfGv60jO73Vl9sRHBEBV0_4xF-F0OLxJUd5Xxc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

